I вариант

1. Относительная плотность паров углеводорода по углекислому газу равна 2,41. Массовая доля углерода равна 90,6%. Выведите молекулярную формулу углеводорода.

2. Относительная плотность паров органического соединения по гелию равна 25,5. При сжигании 15,3 г  этого вещества образуется 20,16 л оксида углерода (IV) и 18,9 г воды. Выведите молекулярную формулу органического вещества.
3. При взаимодействии 0,672 л алкена (н.у.) с хлором образуется 3,39 г его дихлорпроизводного. Определите молекулярную формулу алкена.
_______________


_______________


__________________

II вариант

1. Относительная плотность паров органического вещества по кислороду равна 2,75. Массовая доля углерода равна 68,18%, водорода 13,64%, остальное - кислород. Выведите молекулярную формулу этого вещества.

2. Относительная плотность паров органического соединения по кислороду равна 2,44. При сжигании 3, 9 г  этого вещества образуется 13, 2 г оксида углерода (IV) и 2, 7 г воды. Выведите молекулярную формулу органического вещества.
3. При взаимодействии 1,74 г алкана с бромом образовалось 4,11 г монобромироизводного. Определите молекулярную формулу алкана.
___________


_____________


__________________

III вариант

1. Относительная плотность паров органического соединения по воздуху равна 4. Массовая доля водорода равна 13,79%. Углерода 72,41%, остальное – кислород. Выведите молекулярную формулу этого вещества.

2. Относительная плотность паров органического соединения по воздуху равна 4, 83. При сжигании 17, 5 г этого вещества образуется 28 л (н. у.) углекислого газа и 22, 5 г воды. Выведите молекулярную формулу органического вещества.

3. При взаимодействии 11,6 г предельного альдегида с избытком гидроксида меди (II) при нагревании образовался осадок массой 28,8 г. Выведите молекулярную формулу альдегида.
________


_____________


__________________

IV вариант
1. Относительная плотность паров углеводорода по азоту равна 3. Массовая доля углерода равна 85, 71%. Выведите молекулярную формулу углеводорода.
2. Относительная плотность паров органического соединения по воздуху равна 4. При сжигании 14, 5 г этого вещества образуется 38,5 г углекислого газа и 18 г воды. Выведите молекулярную формулу органического вещества.
3.  На сжигание 0,124 л неизвестного углеводорода было затрачено 0,31 л кислорода. Выведите формулу углеводорода, если известно, что он относится к гомологическому ряду алкинов.
__________


_____________


__________________

V вариант

1. Относительная плотность паров органического вещества по водороду равна 60. Массовая доля углерода равна 50%, водорода 10%, кислорода 40%. Выведите молекулярную формулу этого вещества.

2. Относительная плотность паров органического соединения по неону равна 4,1. При сжигании 8, 2 г этого вещества образуется 26,4 г оксида углерода (IV) и 9 г воды. Выведите молекулярную формулу органического вещества.
3. Одно и то же количество алкена при взаимодействии с хлором образует 2,26 г дихлорпроизводного, а при взаимодействии с бромом - 4,04 г дибромпроизводного. Определите состав алкена.


_____________


__________________

VI вариант

1. Относительная плотность паров углеводорода по водороду равна 41.  Массовая доля водорода равна 12, 2%. Выведите молекулярную формулу углеводорода.

2. Относительная плотность паров органического соединения по кислороду равна 4,25.  При сжигании 47,6 г этого вещества образуется  77 г  углекислого газа  и 37,8 г воды. Выведите молекулярную формулу органического вещества.
3. При обработке предельного одноатомного спирта натрием получено 2,24 л водорода (н.у ), а при обработке такой же массы спирта получено 8,4 г алкена. Определите формулу спирта.
__________


_____________


__________________

VII вариант

1. Относительная плотность паров углеводорода по воздуху равна 2,345. Массовая доля углерода равна 88,24%. Выведите молекулярную формулу углеводорода.

2. Относительная плотность паров органического соединения по метану равна 2,875.  При сжигании 0,828 г этого вещества образуется 1,584 г  углекислого газа  и 0,972 г воды. Выведите молекулярную формулу органического вещества.
3. Для сжигания газообразного алкена объемом 1,12 л (н .у.) необходимо 8,4 л кислорода (н. у.). Определить формулу алкена.
VIII вариант

1. Относительная плотность паров углеводорода по кислороду равна 1, 375. Массовая доля водорода равна 18, 2%. Выведите молекулярную формулу углеводорода.

2. Относительная плотность паров органического соединения по водороду равна 47.  При сжигании 14,1 г этого вещества образуется 39,6 г  углекислого газа  и 8,1 г воды. Выведите молекулярную формулу органического вещества.
3. Алкен массой 14 г присоединил 4,48 л (н.у.) водорода. Определите молекулярную формулу алкена, составьте структурные формулы его изомеров.      
_________


_____________


__________________

IХ вариант

1. Относительная плотность паров органического вещества по метану равна 7, 75. Массовая доля водорода равна 6,45%, углерода 67,74%, остальное приходится на кислород. Выведите молекулярную формулу этого вещества.

2. Относительная плотность паров органического соединения по хлору равна 2. При сжигании 2, 84 г этого вещества образуется 4, 48 л (н. у.) оксида углерода (IV) и 3, 96 г воды. Выведите молекулярную формулу органического вещества.
3. Для полного гидрирования 3,75 г этиленового углеводорода потребовался 1,5 л водорода (н.у.). Какой это углеводород?    
__________





_____________
Х вариант

1. Относительная плотность паров органического вещества по неону равна 5,1. Массовая доля водорода равна  9,8% углерода 58,82% , остальное приходится на кислород. Выведите молекулярную формулу этого вещества.
2. При сжигании 0,57 г органического вещества образовалось  1,76 г углекислого газа и 0,81 г воды. Выведите молекулярную формулу органического вещества, если относительная плотность паров вещества по воздуху равна 3,931.
3. Некоторый алкен массой 11,2 г присоединяет бром массой 32 г. Выведите молекулярную формулу алкена и составьте структурные формулы возможных изомеров.       



____________________


____________________       
ХI вариант

1. Относительная плотность паров органического вещества по углекислому газу 2,41. Массовая доля водорода равна  9,44% , углерода 45,28%, остальное приходится на кислород. Выведите молекулярную формулу этого вещества.

2. При сжигании 4,3 г органического вещества образовалось  13,2 г углекислого газа и 6,3 г воды. Выведите молекулярную формулу органического вещества, если относительная плотность паров вещества по водороду  равна 3,931.

3. Для бромирования симметричного алкена массой 4,2 г потребовалось 8 г брома. Выведите молекулярную формулу алкена


____

_______________


____________________

ХII вариант

1. Относительная плотность паров органического вещества по кислороду 2,25. Массовая доля водорода равна  16,67%, углерода 83,33%. Выведите молекулярную формулу этого вещества.

2. При сжигании 6 г органического вещества образовалось  13,2 г углекислого газа и 7,2 г воды. Выведите молекулярную формулу органического вещества, если относительная плотность паров вещества по воздуху  равна 2,069.

3. При бромировании алкена массой 6,3 г образовался дибромид массой 30,3 г. Выведите молекулярную формулу алкена и составьте его структурную формулу.                   


_____________


_______________

____________________
ХIII вариант

1. Относительная плотность паров органического вещества по азоту 4,50. Массовая доля водорода равна  4,76%, углерода 57,14%, кислорода 38,1%. Выведите молекулярную формулу этого вещества.

2. При полном сгорании 4,6 г газообразного органического вещества получено 8,8 г СО2 и 5,4 г Н2О. Относительная плотность паров вещества по воздуху равна 1,589. Определите молекулярную формулу вещества.
3. Алкен массой 12,6 г обработали избытком хлороводорода. В результате реакции образовался монохлорид массой 23,55 г. Выведите молекулярную формулу алкена и составьте его структурную формулу.    



_____________


_______________________           
ХIV вариант
1. Относительная плотность паров органического вещества по кислороду 2,8125. Массовая доля водорода равна  6,667%, углерода 40%, кислорода 53,333%. Выведите молекулярную формулу этого вещества.

2. Относительная плотность паров органического соединения по гелию равна 25,5. При сжигании 15,3 г этого вещества образовалось 20,16 л (н .у.) углекислого газа и 18,9 г воды. Выведите молекулярную формулу органического соединения.
3. Алкен массой 11,2 г обработали избытком бромоводорода. В результате реакции образовался монобромид массой 27,4 г. Выведите молекулярную формулу алкена
ХV вариант

1. Относительная плотность паров органического вещества по водороду 35. Массовая доля водорода равна  14,29%, углерода 85,71%. Выведите молекулярную формулу этого вещества.

2. При полном сгорании 4,8 г органического вещества, плотность паров которого по водороду равна 16, получили 6,6 г диоксида углерода и 5,4 г воды. Каковы формула и названия этого вещества?

3. В реакцию присоединения вступили 11,2 г алкена и 4,48 л (н.у.) бромоводорода. Определите молекулярную формулу алкена.





________________


_________________
ХVI вариант
1. Относительная плотность паров органического вещества по водороду 36. Массовая доля водорода равна  14,3%, углерода 85,7%. Выведите молекулярную формулу этого вещества.

2. При полном сгорании 0,88 г органического соединения образовалось 896 мл СО2 (н. у.) и 0,72 г воды. Выведите молекулярную формулу этого вещества, если плотность его паров по водороду равна 44.  
3. Для сжигания ароматического углеводорода массой 21,2 г потребовалось 47,04 л (н.у.) кислорода. Выведите молекулярную формулу углеводорода.


_________________


__________________

ХVII вариант
1. Относительная плотность паров органического вещества по водороду 21. Массовая доля водорода равна  11,11%, углерода 66,67%. Остальное приходится на кислород. Выведите молекулярную формулу этого вещества.

2. При сжигании органического вещества массой 10,7 г получили 30,8 г углекислого газа, 8,1 г воды и 1,4 г азота. Плотность паров этого вещества по воздуху равна 3,69. Определите молекулярную формулу вещества.


3. Выведите формулу одноатомного спирта, если при взаимодействии 27,6 г этого спирта  с бромоводородной кислотой в присутствии концентрированной серной кислоты получено 65,4 г бромпроизводного.       



_______________


________________________

ХVIII вариант
1. Относительная плотность паров органического вещества по азоту 2. Массовая доля водорода равна  14,29%,  углерода 85,71%. Выведите молекулярную формулу этого вещества.

2. При сгорании 0,9 г газообразного органического вещества выделилось 0,896 л (н.у.) углекислого газа, 1,26 г воды и 0,224 л (н. у.) азота. Плотность газообразного вещества по азоту 1,607. Установите молекулярную формулу вещества.
3. При нагревании 18,5 мл предельного одноатомного спирта (пл.0,811 г/мл) с концентрированной серной кислотой образовалось 5,6 л газообразного непредельного углеводорода (н.у.). Определите состав спирта.


_________________


______________________
ХIХ вариант

1. Относительная плотность паров органического вещества по метану 5,75. Массовая доля водорода равна  8,7%,  углерода 91,3%. Выведите молекулярную формулу этого вещества.

2. Сожгли 6 г органического вещества и получили 6,72 л углекислого газа (н. у.) и 7,2 г воды. Относительная плотность паров вещества по воздуху равна 2,07. Установите молекулярную формулу вещества.
3. При взаимодействии 22 г предельного одноатомного спирта с металлическим  натрием выделилось 2,8 л (н.у.) газа. Определите молекулярную формулу спирта. 




___________________


______________________
ХХ вариант

1. Относительная плотность паров органического вещества по углекислому газу 1,5454. Массовая доля водорода равна  11,765%,  углерода 88,235%. Выведите молекулярную формулу этого вещества.

2. Относительная плотность паров органического вещества по водороду равна 30. При сжигании 24 г вещества образовались 35,2 г оксида углерода (IV) и 14,4 г воды. Определить молекулярную формулу  вещества.
3. При действии избытка натрия на 11,5 г одноатомного спирта получено 17 г алкоголята. Выведите молекулярную формулу этого спирта.




_______________



__________________
ХХI вариант

1. Относительная плотность паров органического вещества по кислороду 4,5. Массовая доля водорода равна  11,11%,  углерода 66,67%. Остальное приходится на кислород. Выведите молекулярную формулу этого вещества.

2. Относительная плотность паров органического соединения по сернистому газу равна 2. При сжигании 19,2 г этого вещества образуется 52,8 г углекислого газа (н. у.) и 21,6 г воды. Выведите молекулярную формулу органического соединения.
3.  При окислении 9 г предельного одноатомного спирта оксидом меди (II) получили 9,6 г меди. Определить молекулярную формулу спирта.
ХХII вариант

1. Относительная плотность паров органического вещества по метану 5,75. Массовая доля водорода равна  8,7%,  углерода 91,3%. Выведите молекулярную формулу этого вещества.

2. При полном сгорании 0,62 г газообразного органического вещества выделилось 0,448 л углекислого газа, 0,9 г воды и 0,224 л азота (н. у.). Плотность вещества по водороду 15,50. Установите его молекулярную формулу.
3. При взаимодействии 0,64 г одноатомного спирта с избытком калия получено 1,4 г алкоголята. Выведите формулу этого спирта.

____

_____________



_______________________
ХХIII вариант
1. Относительная плотность паров органического вещества по водороду 37. Массовая доля водорода равна  13,52%, углерода 64,86%, остальное приходится на кислород. Выведите молекулярную формулу этого вещества.

2. При сгорании вещества массой 8,5 г образовались оксид углерода (IV) массой 26,4 г и вода массой 11,7 г. Плотность паров вещества по воздуху равна 5,862. Установите его молекулярную формулу.

3. При обработке некоторого количества предельного одноатомного спирта натрием выделилось 2,24 л (н.у.) газа, а при окислении того же количества спирта образовалось 11,6 г альдегида. Определите формулу спирта.                               


________________


____________________
ХХIV вариант
1. Относительная плотность паров органического вещества по кислороду 2,125. Массовая доля водорода равна  11,76%,  углерода 88,24%. Выведите молекулярную формулу этого вещества.

2. При сгорании вещества массой 0,58 г образовались оксид углерода (IV) объемом 0,672 л и вода массой 0,54  г. Плотность паров вещества по оксиду азота (I)  равна 1,318. Установите его молекулярную формулу.

3. На окисление предельного одноатомного спирта пошло 10 г оксида меди (II). В результате реакции получили альдегид массой 10,75 г, медь и воду. Определите молекулярную формулу исходного спирта.



______

________________________



________________
ХХV вариант

1. Относительная плотность паров органического вещества по водороду 57. Массовая доля водорода равна  15,79%, углерода 84,21%. Выведите молекулярную формулу этого вещества.

2. При сгорании 0,45 г газообразного органического вещества выделилось 0,448 л углекислого газа, 0,63 г воды и 0,112 л азота. Объемы газов измерялись при нормальных условиях. Плотность газообразного вещества по азоту 1,607. Установите его молекулярную формулу.
3. Установите строение спирта, если при окислении 2,2 г его получают альдегид, который при нагревании с гидроксидом меди (II) образует красно- кирпичный осадок массой 3,6 г.
I вариант

1. Относительная плотность паров органического вещества по кислороду равна 2,75. Массовая доля углерода равна 68,18%, водорода 13,64%, остальное - кислород. Выведите молекулярную формулу этого вещества.

2. Относительная плотность паров органического соединения по кислороду равна 2,44. При сжигании 3, 9 г  этого вещества образуется 13, 2 г оксида углерода (IV) и 2, 7 г воды. Выведите молекулярную формулу органического вещества.

___________


_____________


__________________

II вариант

1. Относительная плотность паров углеводорода по воздуху равна 2,345. Массовая доля углерода равна 88,24%. Выведите молекулярную формулу углеводорода.

2. Относительная плотность паров органического соединения по метану равна 2,875.  При сжигании 0,828 г этого вещества образуется 1,584 г  углекислого газа  и 0,972 г воды. Выведите молекулярную формулу органического вещества.

__________


_____________


__________________

III вариант

1. Относительная плотность паров углеводорода по кислороду равна 1, 375. Массовая доля водорода равна 18, 2%. Выведите молекулярную формулу углеводорода.

2. Относительная плотность паров органического соединения по водороду равна 47.  При сжигании 14,1 г этого вещества образуется 39,6 г  углекислого газа  и 8,1 г воды. Выведите молекулярную формулу органического вещества.

__________


_____________


__________________

IV вариант

1. Относительная плотность паров углеводорода по углекислому газу равна 2,41. Массовая доля углерода равна 90,6%. Выведите молекулярную формулу углеводорода.

2. Относительная плотность паров органического соединения по гелию равна 25,5. При сжигании 15,3 г  этого вещества образуется 20,16 л оксида углерода (IV) и 18,9 г воды. Выведите молекулярную формулу органического вещества

_______________


_______________


__________________

I вариант

1. Относительная плотность паров органического вещества по кислороду равна 2,75. Массовая доля углерода равна 68,18%, водорода 13,64%, остальное - кислород. Выведите молекулярную формулу этого вещества.

2. Относительная плотность паров органического соединения по кислороду равна 2,44. При сжигании 3, 9 г  этого вещества образуется 13, 2 г оксида углерода (IV) и 2, 7 г воды. Выведите молекулярную формулу органического вещества.

___________


_____________


__________________

II вариант

1. Относительная плотность паров углеводорода по воздуху равна 2,345. Массовая доля углерода равна 88,24%. Выведите молекулярную формулу углеводорода.

2. Относительная плотность паров органического соединения по метану равна 2,875.  При сжигании 0,828 г этого вещества образуется 1,584 г  углекислого газа  и 0,972 г воды. Выведите молекулярную формулу органического вещества.

__________


_____________


__________________

III вариант

1. Относительная плотность паров углеводорода по кислороду равна 1, 375. Массовая доля водорода равна 18, 2%. Выведите молекулярную формулу углеводорода.

2. Относительная плотность паров органического соединения по водороду равна 47.  При сжигании 14,1 г этого вещества образуется 39,6 г  углекислого газа  и 8,1 г воды. Выведите молекулярную формулу органического вещества.

__________


_____________


__________________

IV вариант

1. Относительная плотность паров углеводорода по углекислому газу равна 2,41. Массовая доля углерода равна 90,6%. Выведите молекулярную формулу углеводорода.

2. Относительная плотность паров органического соединения по гелию равна 25,5. При сжигании 15,3 г  этого вещества образуется 20,16 л оксида углерода (IV) и 18,9 г воды. Выведите молекулярную формулу органического вещества

